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„Jediným dobrým vysvetlením 
pre začiatok života a  zložitosť 
prírody je nejaká superinteli-
gencia.“

Bol známy najmä pre jeho prácu týkajúcu 
sa filozofie náboženstva. V priebehu svo-
jej kariéry učil a prednášal na univerzi-
tách v Oxforde, Aberdeen, Keele a na York 
University v Toronte.
Taktiež bol desiatky rokov známy ako ne-
oblomný pevný advokát ateizmu.
Najvplyvnejší ateista 20. storočia Anto-
nya Flew uznal existenciu Boha a stal sa 
veriacim. Zo zúrivého ateistu sa stal muž 
veriaci v Boha.
Práve preto celý akademický svet šokova-
la správa o jeho konverzii.
Senzácia, dlhoročný notoricky známy 
ateista, filozof, profesor Antony Flew, 
odborník v oblasti filozofie náboženstva 
zavrhol svoj ateizmus a stal sa veriacim.
Ako zanietený a presvedčivý ateista 66 
rokov chodil po celom svete a konal pred-
nášky o tom, že Boh neexistuje.
Napísal knihu Boh neexistuje.
Po svojom obrátení sa, napísal knihu s 
názvom Boh existuje, v ktorej vyjadril 
svoje hlboké a úprimné presvedčenie o 
tom, že vesmír a život nevznikli náhodou, 
ale že boli vytvorené super inteligenciou 
- Stvoriteľom.

Dlhé desaťročia chodil po celom svete, 
prednášal o tom, že Boh neexistuje, zú-
častnil sa rôznych debát, na ktorých za-
nietene popieral Boha, horlivo presvied-
čajúc ľudí, že veriť v Boha je nevedecké. 
Tento filozof bol zapáleným bojovníkom 
proti akejkoľvek viere.
Ako blesk z neba zastihla správa o jeho 
obrátení v prvom rade tých, pre ktorých 
bol inšpiráciou k ateizmu.
Dnes je najfanatickejším popieračom 
Boha muž menom Richard Dawkins, kto-
rý nevyberaným arogantným a urážlivým 
spôsobom veľmi tvrdo napáda veriacich, 
najmä kresťanov.

Tento muž – Dawkins – bol inšpirovaný 
k nevere a ateizmu práve profesorom An-
tony Flewom. Dawkins, bol de facto jeho 
učeníkom.
Je najvyšší čas, aby svoje nezmyselné kri-
žiacke ťaženie proti Bohu a viere, hlavne 
proti Bohu kresťanov zanechal a nasledo-
val svoj veľký vzor a učiteľa v obrátení sa 
k Bohu.
Flew dlho predtým, ešte keď bol Dawkins 
v plienkach, viedol svoje krížové ťaženie 
proti viere v Boha. O to je vzácnejšie jeho 
obrátenie. Tento vzácny muž, filozof, ka-
pituloval pred objavmi v oblasti chémie 
a mikrobiológie a vedy všeobecne, ako aj 
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sám vyznal a prehlásil, že tento vesmír a 
človek musia mať svojho Tvorcu.
Ako pevný obhajca ateizmu tvrdil, že 
existencia Boha je empiricky nepreuká-
zateľná, kritizoval a po-
pieral možnosť a vôbec 
myšlienku života po smrti, 
a spochybňoval zmyslupl-
nosť konceptu viery v Boha.
V roku 2003 bol jedným zo 
signatárov Manifestu Huma-
nistov.
Následne rok na to, v roku 
2004 sa otvorene priznal k 
svojmu obráteniu sa na vieru 
v Boha.
Napísal knihu „BOH 
EXISTUJE...,alebo ako notoric-
ký ateista zmenil svoje mysle-
nie.“
Knihu napísal v spolupráci s Ro-
yom Abrahamom Varghesom, 
ktorý mu pomáhal iba redakčne.
Po vydaní knihy sa tábor jeho 
ateistických fanúšikov, spolu s 
jeho ateistickými kolegami roz-
zúril a začal ho napádať nevybe-
raným spôsobom. Dav popieračov 
Boha, ktorý Flewa nekriticky zbož-
ňoval ako svojho šampióna a ikonu 
ateizmu, ho dokonca obvinil, že to urobil 
zo senility alebo priamo z nepríčetnosti. 
New York Times napísal, že mu intelekt 
klesol, zatemnil sa a že autorom knihy 

ani nie je on sám.
Tento zásadový a čestný muž im a všet-
kým, ktorí sa úprimne pýtali, či jeho 
nové názory nevyvedú 

mnohých ľudí z  miery, odpovedal 
takto:
„Je to zarážajúce, ale celý život som sa 
riadil zásadou Sokrata: Drž sa dôkazov, 
nech by viedli k čomukoľvek.“

Dôkazy ho priviedli k tomu, že Boh exis-
tuje.
Profesor Antony Flew, filozof s brilantnou 
logikou vo svojej knihe Ako myslieť úp-
rimne napísal, že praktické uvažovanie a 
jasné myslenie sú nevyhnutné pre každé-
ho, kto chce dať správny zmysel informá-
ciam. Zdôrazňuje nevyhnutnosť rýchleho 
rozpoznania rozdielu medzi odôvodne-
nými a neodôvodnenými argumentmi, 
medzi rozporom a vnútorným rozporom, 
medzi pravdivým a podvodným. Podľa 
jeho slov to sú vlastnosti, ktoré oddeľujú 
mysliteľov od ostatného davu (Flew, A. : 
How to Think Straight, Prometheus bo-
oks, 1998 ).
Svet sa o zmene, ktorú prežil profesor, 
dozvedel v augustovom a septembrovom

vydaní časopisu Philosophy Now, v 
ktorom okrem iného uviedol:
„Teraz je už príliš ťažké, čo i len roz-
mýšľať o vytvorení naturalistickej 
teórie evolúcie prvého reprodukujú-
ceho sa organizmu.“
Vďaka Bohu za odvahu a čestnosť 
človeka, ktorý sa vo veku 81 rokov 
bol ochotný vzdať základného 
kameňa svojej celoživotnej práce 
a celému svetu vyslať správu o 
svojom objave, že BOH EXISTUJE, 
ŽE BOH STVORIL VESMÍR A ŽIVOT 
V ŇOM!
Celý život žil v omyle ateizmu a 
svoj omyl šíril dlhé desaťročia po 
celom svete, za čo žal úspech a 
slávu vo svojich dňoch. Ako-
náhle však urobil ten najväčší 
objav vo svojom živote, otvo-
rene vyznal svoju vieru v Boha 
Stvoriteľa.
Na adresu svojich zloprajní-
kov, sklamaných ateistov, že 
knihu nepísal on, ale spomí-

naný Roy Abraham Varghes, len sucho 
reagoval, že je to jeho kniha, jeho pre-
svedčenie, jeho názor, jednoducho, že 
autorom knihy je on sám a Varghes mu 
len pomáhal s napísaním knihy.

Richard Dawkins
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BOH ZAKROČIL !!!

Ateisti sú nešťastní, stratili svojho kazate-
ľa, Flew však našiel Stvoriteľa.
Podľa jeho vlastných slov, našiel Boha 
Aristotela, Boha deistov, dúfajme, že tes-
ne pred odchodom z tohto sveta urobil aj 
ten najdôležitejší posledný krok smerom 
k Bohu. Dúfajme, že okrem Stvoriteľa 
spoznal a prijal aj Ježiša Krista ako svojho 
osobného Spasiteľa. O tom nemáme žiaľ, 
zatiaľ žiadne informácie.
Našiel Boha Stvoriteľa neba i zeme, všet-
kých vecí viditeľných i neviditeľných. 
Tento Boh – Stvoriteľ ukázal Antonymu 
Flewovi, cez stvorené, učinené veci svoju 
tajomnú nádhernú tvár, múdrosť, večnú 
moc a svoje Božstvo.
 „Lebo jeho, len smyslom duše pocho-
piteľné neviditeľnosti vidieť od stvorenia 
sveta po učinených veciach, totiž jeho več-
nú moc a jeho božstvo, aby boli bez výho-
vorky.“                       /Rim.1.20/  
Boh úžasným obrátením tohto brilantné-
ho logika a filozofa, notorického ateistu, 
veríme, že oslovil a zasiahol všetkých ate-
izmom – čo nie je nič iné ako druh veľmi 
horlivého náboženstva – oklamaných 
ľudí.

Hlavné dôvody, ktoré ho viedli od 
ateizmu k viere v Boha.

1. Objavy v oblasti kozmológie znepoko- 
 jujú ateistov. Výskumy nám predsta- 
 vujú také vedecké dôkazy, že vesmír 
 má svoj počiatok. Ja by som veľmi 
 rád zostal ateistom, ale musím úprim- 
 ne priznať, že vo vedomí takýchto jed- 
 noznačných dôkazov a výsledkov, je 

 pre mňa veľmi ťažké obhajovať a brá- 
 niť svoje ateistické presvedčenie.

2. V jednom interview pre BBC povedal, 
 že výskumy DNA poukazujú na ten 
 fakt, že na vytvorenie života je nevy- 
 hnutný neuveriteľne zložitý komplex 
 pôsobenia rôznych činiteľov. K tomu 
 mohlo dôjsť len pôsobením nejakej 
 vyššej inteligentnej sily. (Radio 4 News 
 101204; Associated Press Report, 2004. 
 December 9.)

Zomrel v roku 2010, ostal však po ňom je-
den mocný výrok, objav, jedno neochvej-
né vyznanie, ktorý predniesol v decembri 
2004:

„Jediným dobrým vysvetlením pre 
začiatok života a zložitosť prírody je 
nejaká superinteligencia.“

Zdroj: Internet

Mikuláš Gőcze

Sokrates


